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Umen gospodar 
ne zamotava odpadkov

Dober gospodar si ne bo le priza
deval, kako bi z boljšim delom po
večal svoje dohodke in z njimi dvig
nil življenjsko raven svojih ljudi, 
marveč bo skrbno pazil, da v njego
vem gospodarstvu ne pridejo v 
•trato različni odpadki, ki so še 
uporabni v ta ali oni namen. Tako 
dela danes vsak umen gospodar v 
svojem majhnem gospodarstvu, tako 
delajo danes po vsem svetu velika 
gospodarska podjetja, zlasti še indu
strijska. Vse, kar je še v eno ali 
drugo svrho uporabljivo, bomo torej 
shranili, ne pa zavrgli, kajti tudi 
odpadki eo surovine, in sicer cenene 
surovine, pa naj si bo to staro železo 
ali jeklo, ali pa baker in svinec in 
Se druge kovine ali pa n. pr. papir, 
kosti, tekstilni odpadki itd.

Velike industrijske države posve
čajo d :nes organiziranemu zbiranju 
odpadkov vso pazljivost. Tako so 
n- pr. v Zedinjenih državah Amerike 
pridobili iz odpadkov nad 60% bakra 
*n 50% svinca. Znano je tudi, da 
mnoge države odpadke izvažajo. Ta
ko je tudi naša država vrsto odpad
kov, ki jih ne moremo še predelati 
doma, začela izvažati in smo lani 
samo za medeninaste odpadke dobili 
več milijonov' deviznih dinarjev.

Tudi v naši državi v povojnih letih 
zbiramo različne odpadke, vendar je 
to, kar smo doslej storili, premalo, 
zlasti še, če napravimo primerjavo z 
modernimi industrijskimi državami. 
Tam je odstotek zbranih in zopet 
uporabi jenih odpadkov zelo visok, 
pri nas pa še vedno nizek. Pri nas 
že sama beseda odpadek marsikoga 
odbija, akoravno gre tu za surovine, 
ki od njih odvisi dvig našega gospo
darstva. Tako so n. pr. kosti v kuhi
nji odpadek, za industrijo kleja pa 
glavna surovina. Podobno je tudi z 
volnenimi krpami in odpadki, ki 
leže neuporabljeni skoraj v vsaki 
hiši in propadajo, za tekstilno indu
strijo pa so dragocena surovina. Ta
ko plačamo za tono uvožene volne 
v tujini 300.C00 din, iz odpadkov pri
dobljena volna pa nas stane le 
90.000 din. Ako napravimo račun še 
za druge surovine, vidimo, da more
mo z zbiranjem odpadkov dobiti 
vsote, ki gredo v visoke milijone.

Z zbiranjem odpadkov doslej ni
smo imeli še pomembnih uspehov. 
Tamu je krivo na eni strani podce
njevanje in nepoznanje gospodarske
ga pomena odpadkov, na drugi stra
ni pa pomanjkljiva organizacija, 
vzrok pa je iskati seveda tudi v 
prenizkih odkupnih cenah. Te cene 
so se po novi uredbi zvezne vlade 
zvišale od 50 do 100%. Prav tako sc 
bo po novi uredbi zboljšala organi
zacija zbiranja.

Boljša organizacija zbiranja in 
višje cene bodo zanesljivo pripomo
gle k večjemu uspehu. Ta pa bo res 
zadovoljiv tedaj, če boeto pri tej 
važni akciji pomagale vse naše mno
žične organizacije. Ako bomo za 
zbiranje odpadkov vzbudili zanima
nje vseh naših množic in bo vsak 
posameznik prepričan, da je zbiranje 
odpadkov važna oblika varčevanja s 
surovinami, ki je ne smemo podce
njevati, potem bo uspeh zagotov
ljen.

V Sloveniji se je z zbiranjem od 
padkov ukvarjalo doslej v glavnem 
republiško podjetje »Odpad«. Kolek
tiv tega podjetja je zelo delaven, 
vendar bi bil njegov uspeh mnogo

Nov način preskrbe potrošnikov z 
živili je naletel med delovnim ljud
stvom v Hrastniku na najrazličnejše 
komentarje, seveda pa tudi na nego
dovanje. Krajevni ljudski odbor v 
Hrastniku je štel za svojo dolžnost, 
da seznani prebivalstvo čimprej z no
vim načinom preskrbe in z novo ured
bo vlade ter je preteklo nedeljo skli
cal zbor volivcev kmečkega prebival
stva. Udeležili so se ga vsi razen treh. 
Vsi kmečki pridelovalci so z veseljem 
pozdravili nov uredbo in obljubili, da 
bodo skrbeli, da bo čim več živilskih 
artiklov na razpolago. Obdelali bodo 
tudi vsak košček zemlje. Zelo značil
na je izjava, ki je bila izrečena v di
skusiji o cenah mleka: vsi navzoči 
kmetje, ki so v večini primerov vest
no izpolnjevali svoje dolžnosti glede

Da se letošnja Titova štafeta izvede 
v trboveljskem okraju čim množičneje 
in slovesneje, se je okrajni štab na 
svoji širši seji pogovoril podrobneje o 
organizaciji te prireditve. Proga bo 
iekla skozi trboveljski okraj 22. maja 
in bo imela 15 stranskih priključkov. 
Glavna proga je začrtana od Gračnice 
mimo Zidanega mosta, kjer se bodo
prickriižile stran*fee štafet« la RuzKrvrja
in Vrhovega ter štafeta iz KDZ v Pod- 
kumu. Od Zidanega mosta bo proga 
tekla v Hrastnik ter preko Trbovelj 
po cesti Mihe Marinka v Zagorje, kjer 
bodo na okrajni meji pri Vidergi iz
ročili štafetno palico tekačem iz Ljub- 
ljane-akolice.

Poleg stranskih prog, ki se bodo pri
ključile glavni štafeti že v Zidanem 
mostu, se v Hrastniku pridruži “proga 
planincev z Mrzlice in Kala ter proga 
iz Turja in Mamega, v Trbovljah pa 
se bo priključila stranska proga iz 
Ceč in Cebinovega, kjer je bil leta

večji, če bi mu pomagale vse naše 
množične organizacije. Pomagali pa 
so mu le naši pionirji, ki pa so mar
sikje zgubili veselje, ker so videli, 
da se odrasli ljudje za to vprašanje 
premalo zanimajo. Tako so pionirji 
zbrala lansko leio velike množine 
starega železa, papirja, kosti itd., 
vendar pa so ti zbrani- odpadki ob
ležali marsikje na kupu, ker jih ni 
nihče odpeljal na zbirno mesto. Če 
pomislimo, koliko praznih voženj 
napravijo avtomobili naših različnih 
podjetij in ustanov, potem moramo 
tako zadržanje v tem pogledu naj
ostreje grajati.

Pri nas bo letos teden množičnega 
zbiranja odpadkov od 27. maja do 
3. junija..Priredil ga bo poseben ak
cijski odbor, ki se je osnoval pri 
glavnem odboru OF. V njem so za
stopane mladinske in pionirske or
ganizacije, podjetje »Odpad« ter svet 
predelovalne in svet ekstraktivne 
industrije. Ta teden bo seveda tudi

oddaje mleka, so na tem zborovanju 
izjavili, dal' bodo prodajali mleko po 
ceni, ki ne bo presegla 15—20 din, ko
ličino mleka pa da bodo še povečali 
glede na ugodnost črtanja 50% obvez
ne oddaje mesa.

Za ostalo delovno ljudstvo pa je bil 
sklican zbor volivcev v četrtek, 11. 
maja. Zborovanja se je udeležilo nad 
400 volivcev. Predsednik KLO Hrast
nik, tov. Franc Kreže, je objasnil nav
zočim nov položaj v preskrbi in ukre
pe, k: jih je storil ljudski odbor. Di
skusija je bila zelo živahna. Volivci 
so pozdravili predlog, da se v Hrast
niku odpre intervencijska trgovina 
državnih posestev oz. trgovina zadruž
nega sklada. Lokal je na razpolago in 
bo trgovina začela poslovati v krat-

1937. ustanovni kongres KPS. V Trbov
ljah se pridruži še stranska proga s 
Kuma s štafetno palico smučarjev.

V Zagorju bod0 priključki stranskih 
prog iz Cemšenika, Zagorje-postaja. 
stik pri Gerčarju, nadalje proga iz Se. 
nožet, ki se bo pridružila glavni progi 
v Kisovcu, — proga najboljše KDZ v 
okraju, iz Vranskega; pa se bo priklju.
čila glavni progi *v<*

Štafete se bo udeležilo okrog 995 
tekačev brez štafetnega spremstva. Na 
glavni progi bodo pretekli 48, na stran
skih progah pa 90 km, skupaj 138 km. 
Glavna štafeta bo imela postanek samo 
v Trbovljah, kjer bo ob izročitvi šta
fetne palice velik miting.

Stfetna palica trboveljskega okraja 
bo imela obliko rudarskega odkopnega 
kladiva, ki ga bodo izdelale CRD v 
Trbovljah. Tudi letošnja štafeta bo ve
lika manifestacija trboveljskega okraja 
k 59. rojstnemu dnevu dragega maršala 
Tita.

vzgojnega pomena, ki naj prepriča 
najširše množice, kako važni so od
padki. in jih pripravi do tega, da ne 
bomo ostali le pri kampanjski ak
ciji, marveč da bomo odpadke stalno 
zbirali in oddajali. Na tako stalno 
akcijo ..bo tielta navaditi vsa naša 
industrijska podjetja, prav tako pa 
tudi zasebna gospodinjstva, menze, 
gostilne itd. Pri zbiranju odpadkov 
v zasebnih gospodinjstvih lahko po
magajo hišni sveti, saj ne bo treba 
drugega kot preskrbeti zaboje, v 
katere bodo stranke metale vse od
padke, ki lahko koristijo naši indu
striji in gospodarstvu.

Tudi v našem okraju naj postane 
akcija zbiranja odpadkov množična- 
O tem vprašanju naj se pogovore 
naše frontne organizacije, AFŽ,. mla
dinske in pionirske organizacije in 
še druge. Delajmo vsi tudi na tem 
važnem področju našega gospodar
stva vsak po svojih močen — m 
uspeh ne bo izostal.

kem. Volivci pa so ostro grajali pri« 
mer Okrajnega odkupnega podjetja vi 
Poljčanah, ki j- postavil ceno mleka, 
franko Poljčane, na 33 din za liter! 
Tega težkega pogoja predstavniki 
Hrastnika niso mogli sprejeti. Mleko 
bo odslej pošiljalo v Hrastnik Odkup
no podjetje iz Ptuja po takšni ceni. da 
se bo v Hrastniku lahko prodajalo PH 
24—25 din. ,

Volivci so obravnavali tudi vpraša- 
nje delitve pomoči ČARE. — Živahno 
so posegli v debato mlajši volivci glede 
stadiona v Hrastniku, ki se gradi že 
tri leta, delo pa ne pride nikamor 
naprej. — Zbor volivcev, ki je trajal 
nad dve uri, je bil uspešen ter so se 
vsi razšli o raznih vprašanjih z jas
nimi pojmi.

izročitve teh listin je bil izpolnjen’ 
program še z recitacijami, igranjem 
orkestra in petja moškega zbora »Za
rje«. Bil je lep večer; marsikdo se je 
spomnil žalostnih dni pred desetimi 
leti, ko je vdrl v naše kraje krut 
okupator, spomnil pa tudi nepozab
nega 9. maja pred šestimi leti, ko so 
vkorakale v Trbovlje naše zmagoslav
ne partizanske čete, (

Važni sklepi 
KLO Zagorje

in a reunem zasedanju is.i_,u z-ngorj«* 
d,ne 3. maja t. 1. so obravnavali vrsto 
vprašanj, ki zaslužijo, da jih na kratkq 
omenimo. ,

Ugotovili so, da so nekateri odbor
niki krivi za slabo udeležbo na zborih 
volivcev, ker niso svojim volivcem 
dovolj tolmačili njih dolžnosti in pra
vic in bili v političnem odnosu do 
njih pasivni. Zato so na zasedanju 
sprejeli sklep, da morajo odborniki v 
svojih volilnih enotah volivcem teme
ljito obrazložiti zakon o zborih voliv
cev, o svetih državljanov in o ljudski 
inšpekciji.

Za vse odbornike bodo priredili 
tečaj, na katerem bodo proučili naj
važnejše zakone in uredbe, ki zadevajo 
delo v ljudskih odborih, kajti v praksi 
se je pokazalo, da manjka marsikomu 
potrebna podlaga, zlasti v komunal
nih vprašanjih.

Na zasedanju so sklenili, da bodo 
do 15. maja odprli zadružno proda, 
ialno, v kateri bodo prodajali pri
delke iz kmečkih delovnih zadrug in 
zadružnih ekonomij. Tudi igrišče za 
dečji dom bodo to leto zgradili. Po
sebno važnost polaga izvršilni odbor 
na dokončno zgraditev vodovoda, ki 
ga gradijo že dve leti. Odborniki so se 
obvezali, da bodo napravili vsak po 
osem prostovoljnih ur ter s tem dali 
zgled ostalemu prebivalstvu, da bo s 
svojim delom prispevalo k čimprejšnji 
zgraditvi tega važnega objekta, ra
čunajoč, da bo prebivalstvo že po 
dveh mesecih dobivalo po novem vo
dovodu zadostne množine pitne vode-

Izvršni odbor se trudi, da bi bil 
čimprej dograjen zdravstveni dom in 
športni stadion. Mnogo pažnje po
sveča tudi popravilu cetst in olepšavi 
kraja. V zadnjih mesecih so temeljito 
popravili okrog 2 km ceste.

Ljudski odbor organizira stalno zbL 
ram je odpadkov. V ta namen bodo 
do 15 maja našli primerno centralna 
skladišče za odpadni material.

Trboveljski okra; bo izvedel Titovo štafeto 
22. maja slavnostno in množično

Slovesna razdelitev spomenic svojcem žrtve v 
narodno osvobodilne borbe in žrtev okupatorja
V dneh od 27. aprila do 9, maja 

t- 1- je bal v Trboveljskem okraju 
razdeljeno 1127 spomenic med svojce 
žrtev,* padlih v narodnoosvobodiln 
borbi, In žrtev okupatorja. Spomenice 
so bile povsod izročene slovesno.

Zelo lepa je bila slavnost izročitve 
teh listin na predvečer Dneva zmage,

8 maja t. L, v Deanu kulture v Tr
bovljah predsednik ZB mesta Trbovlje, 
tov. Jamez Zalaznik, je poudaril po
men teh spomenic, nakar je sprego
voril še predsednik okrajnega odbora 
ZB Trbovlje, tov. Ivan Sarn, Med 
svojce žrtev je bilo v Trbovljah raz
deljeno 339 spomenic. Poleg slavnostne
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Iz naših delovnih kolektivov
V Cii O so uspešno zakl jučiti

enomesečno tekmovanje
Enomesečno tekmovanje , s katerim 

5e kolektiv Centralnih rudarskih de
lavnic v Trbovljah počastil praznik 
10- obletnice OP, še je končalo z uspe
hom. To medbrigadno ' tekmovanje je 
bilo uspešno v produkciji, uapešno pa 
tudi v izkušnjah, kak-o izboljšati or
ganizacijske oblike dela, kako pripra
viti material in podobno. Za brigade- 
zmagovalke so bile razpisane nagrade.

Najboljša brigada v tem tekmovnju 
je bila v kovinskem obratu brigada 
lov, Amerška Vilija, ki je dosegla 
291 točk, v mizami pa brigada tov- 
Bočka,- ki je dosegla 296 točk. Pose
bno pohvalo zaslužijo v kovinskem, 
obratu Letakova, Tržanov«, Milerjeva 
in Umekova brigada, v mizami pa 
brigada tov. Kolška. Te brigade so 
bile razen par točk najresnejši kandi
dat za prvo mesio.
..Vrstni red nagrajenih brigad je 

sledeči: v kovinskem obratu brigada 
tov. Amerška, Novaka in Kovača, v 
mizaimi pa brigada tov. Bočka in 
Širše.

Tekmovanje bi rodilo še večji 
Uspeh, če ne bi nastale med njim ne- 
priilike z materialom. Podjetje ima v 
lem pogledu stalne težave, ker ne dobi 
predpisanih vrst materiala, ki je za 
dosego plana nujno potreben.

Kovinskemu obratu je v tem tek

movanju uspelo, da je svoj operativni 
plan v aprilu dosegel s 101,3 %, mi
zama pa s 135,2 %.

Poleg borbe za večjo storilnost se je 
kolektiv podjetja prizadeval, da zniža 
proizvodne Straške. Prav tako je sin
dikalni organizaciji uspelo, da se čla
narina s par majhnimi izjemami redno 
plačuje. Redno se v podjetju oddajajo 
politične novice, priredili so dve pre
davanji in dva strokovna tečaja. V 
Delavskem domu v Trbovljah so 
CRD v... dneh praznika desete obletnice 
OP in praznika 1. maja organizirali 
razstavo svojih mizarskih izdelkov in 
izdelkov svoje mlade livarne. Raz
stav« je zbudila v&eobčo pozornost 
trboveljskega prebivalstva. Izdelki li
varne . in mizarne delajo vso čast 
tehničnemu vodstvu in kolektivu to
varne.

Kolektiv CRD in njegovo vodstvo 
=e trudi in prizadela, da izpolni svoj 
delovni plan čimprej, vso skrb pa 
posveča tudi kvaliteti izdelkov. Vsi se 
zavedajo, da je mehanizacija naše 
rudarske industrije odvisna v veliki 
meri od uspehov te mlade tovarne 
rudarskih strojev. Kovinarji in ru
darji bodo roko v roki ustvarjali 
trden temelj naše državne neodvisno
sti ter delali za srečo delovnega člo
veka naše svobodne Jugoslavije.

,Lspe-šwo prvomajsko tekmovanje na rudniku 
T r bo v i j e- H r as tmk

Kakor smo poročali že pred tedni, 
Je delovni kolektiv rudnika na pobudo 
Svoje sindikalne organizacije sklenil, 
da bo v mesecu aprilu v počastitev 
desetletnice OF in na čast delovnega 
praznika 1. maja tekmoval v produk
ciji premoga. To celomesečno tekmo
vanje delovnih brigad je znatno pri-
jjooiogio, iia je luumn. mjuu xcju ne —

ugodnim odkopnim razmeram v neka
terih jamskih pre.delih svoj operativni 
plan v mesecu aprilu opravil z malen
kostnim primanjkljajem 0.9%. Za naj
uspešnejše delovne številke je uprava 
rudnika razpisala razne nagrade v na- 
turalijah.

1. nagrado (po 1 prašička! je priso
dila tekmovalna komisija delovni šte
vilki 5 na dnevnem kopu (tov. Albin 
Volaj in Alojz Fakin), ki je normo 
presegla za 43.24%.

2. nagrado je zaslužila čelna številka 
423 na zahodnem obratu, ki je normo

nik na delovni številki 340 na dnevnem 
kopu (presežek norme 25-93%).

5. nagrado (vsak po 6 litrov vina) 
je komisija izročila tov. Ivanu Kav
šku, Kilijanu Trotovsku in Francu Er
javcu I. na čelni številki 421 na za
hodnem obratu, ki je normo presegla 
za 20.19%.

u. Iiagriuu tvsait po a nnv; »-urar 
so si priborili kopači čelne številke 
405 na zahodnem obratu (toV. Rudolf 
Košir, Ivan Zivert II., Miha Košir in 
Ignac Siabina), ki so normo prekora
čili za 18.53%.

7. nagrado (vsak po 3 litre vina) 
so dobili rudarji čelnega stropnika št. 
503 na vzhodnem obratu (tov. Ivan 
Arhar. Serif Garibovič in Ivan, Dor
nik). Normo so prekoračili za 18.39%.

Nagrado za najboljšo delovno sku
pino v jalovinskih delih je tekmovalna 
komisija dodelila' zidarski številki 251 
na vzhodnem obratu (vsak po- 5 litrov

prekoračila za 28.49%. Tudi tovariši j vina), kjer so tov. Mirko Traun, Jer- 
te delovne številke so dobiti vsak po nej Sori, Franc Gosak, Ernest Papež
1 prašička, in. sicer -Stanko Skubic, 
Ivan 2aear, Rudolf Ajnik in Hrovat 
Jože.

3. nagrada (vsak mož po 1 pleče) 
je bila dodeljena tov. Antonu Klanči- 
šariu, Stanku Ovnu, Francu Hribarju 
I. in Jožetu Medvedu I., ki so v pri
pravi premoga na zahodnem obratu 
presegli normo za .26 07%.

4. nagrado (vsak po 1 gos) sta pre
jela tov. Milan Brčun in Stane Zalaz-

in Alojz Kostavec presegli normo za 
38.92%.

Pri odvažanju premoga na jašku III 
je dosegla najboljši uspeh brigada tov. 
Jožeta Kebra. Ta brigada 8 mož je 
prekoračila normo za 34.83% in pre
jela 15 litrov vina ter 1 pleče.

Vsem nagrajencem in ostalim tovari
šem. ki so se resno trudili za čim lepšo 
produkcijo premoga, naše prisrčne če
stitke.

nafta {[Mišin itiaja, eaiisje im® v šaši 
Mliiim vstaja Slonlia nsSa

Po uspešno zaključenem tekmovanju 
Ljudske mladine okraja Trbovlje na 
čast 10. obletnice OF so najboljši mla
dinski aktivi v tekmovanju pozvali vse 
ostale mladinske aktive okraja na no
vo tekmovanje. Novo tekmovanje bo 
trajalo do 22. julija — Dneva vstaje 
slovenskega naroda. V tekmovalnem 
razglasu se poudarja, da je tekmova
nje razdeljeno v dva dela. Prvi del 
tekmovanja je posvečen rojstnemu 
dnevu našega voditelja in učitelja mar
šala Tita.

V tem tekmovanju se hočejo člani 
mladinske organizacije spoznali z de
lom, življenjem in borbo tovariša Tita 
na čelu s Partijo za osvoboditev de
lovnega ljudstva Jugoslavije. V tek
movanju bodo interne proslave kolek
tivov z govori o maršalu Titu ter kul
turni sporedi. Mladina bo nadalje

množično sodelovala v letošnji Titovi 
štafeti.

Važna točka v tekmovanju je, ka
teri mladinski aktiv ali kolektiv bo 
najštevilneje obiskal razstavo OF v 
Ljubljani. V pomoč naši industriji bo 
mladina tekmovala tudi v zbiranju od
padkov, krp, papirja, kosti, gume, že
leza, stekla in podobno. Tudi zbiranje 
prispevkov za zgraditev Kulturnega 
doma v Trstu je vključeno v tekmo
vanje. !

Poleg tega bo mladina tekmovala T 
ostalih dejavnostih, tako na političnem, 
kulturnem in fizkulturnem področju. 
Z mladinskimi aktivi bodo sodelovali 
tudi predvojaški centri. S tekmova
njem v delu hoče vsa mladina okraja 
Trbovlje počastiti rojstni dan maršala 
Tita in 22. julij — Dan vstaje sloven
skega naroda.

Mladina pripravi se za e im lepša taborjenja!
Dn-evi So vsak dan lepši, cvetje in 

zelenje krasi naše planine, travnike 
in gozdove. Vsepovsod nas kličejo v 
svoje naročje prelepi kraji in kotički 
naše slovenske zemlje. Pred nami je 
letni oddih in odpočitek Zgrešeno bi 
bilo, da bi mladina držala roke križem 
in čakala, v kakšno letovišče jo bodo 
poslale sindikalne organizacije. Ker 
letos prejšnjih centralnih mladinskih 
taborjenj ne bo, je nujno, da mladinski 
aktivi storijo sledeče: 1. Vsak aktiv, 
obrat, teren ati mladinska ustanova 
naj že sedaj sestavi letovalne skupi
ne. Zbirajo naj se v njih prijatelji 
in znanci, ki se med seboj dobra 
poznajo in razumejo. Potrebno je se
veda tudi, da si v svojem podjetju ali 
ustanovi začrtajo in zagotovijo za le
tovanje potreben dopust.

2. Zbrane skupine, ki bodo odšle na 
taborjenje, naj si izberejo vodjo ta
borjenja. Ta naj priglasi svojo sku-
pllJO TO I.IYK3, Kjer Pcj UoU-11 in.r-Vnt n
pomoč, prav gotovo po dobre nasvete 
za pot.

3. Posamezne skupine naj se po 
medsebojnem dogovoru odločijo za kraj 
taborjenja, n. pr. od Trente preko 
Bohinja na Sedmera jezera ali pa 
n- pr, prek0 Kamniških planin v naše 
lepe zasavske hribe (Sv- Goro, Parti
zanski vrh, Cemšeniško planino, Pleše, 
Hisco itd.).

4. Takoj po določitvi km ja letova
nja. dneva odhoda in preslaba dopusta' 
je neba zbirati material za taborjenje. 
Priporočljivo je, da si vsaka skupina 
preskrbi knjigo »Izleti in taborjenje«. 
V njen boste našli vse. rta kaj ne 
smete pozabiti za lepo in udobno 
taborjenje. Tudi šotore si lahko ira. 
pravite doma, nekaj pa jih bo pre
skrbela mladinska organizacija-

Kaj želimo doseči? Hočemo, d« se 
mladina sprosti v lepi naravi, da. pre
živi svoje proste dni kar najkrpše V 
prijetnem taborniškem življenju in se 
na naših plan mah. ob našiti rekah in 
gozdovih naužije lepot naše slovenske 
ziemije.

Nov center predvojaške vzgoje v Jlarija-Heki

Mladinci novega centra p Marija-^eki

TjC močna konkurenca h
Pred kratkim trboveljski trg še ni 

bil dobro založen, sedaj pa se že opaža 
zboljšanje. Na trgu je vedno več bla
ga. ne Velja pa to za trgovino držav
nih posestev, kjer imajo po navadi 
dva do tri ali največ štiri artikle na
prodaj. Malo bolje je bil založen z 
blagom zadružni sklad. Na trgu se je 
pojavila prodaja blaga zadružnega 
sklada iz Celja, kjer so bile cene 
miiiogo nižje kot pri ostalih proda
jalcih.

Na trgu je bilo minulo sredo na 
razpolago: čebula (samo drž sektor). 
100 din kg; česen (samo v ' zadruž.’ 
trgovini), 200 din kg; špinača: drž.
trg-ovfina 49djin kg; zadrujS. sklad 
Celje 30 din; solate n,a trgu 60 din 
kg, v drž. trgovini 40 din. zadruž. 
sklad Celje 35— 40 din: krompir: tr
govina mestn. odbora 30 din kg. sklad 
Celje 29 din; sveža slanina: drž! trgo.

o kori;Nila potrošnikom
vina 385 din kg; surovo maslo: na trgu 
500din kg. v drž.. trgovini 500 din kg; 
iajca: na trgu 12 din za kos, zadruž. 
sklad Celje 9 din; mast: na trgu 500 
din k e, zadruž. sklad Celje 440 din: 
beta moka: na trgu 180 din kg. zadruž. 
sklad Celje 170 din; koruzna moka: v 
zadruž. trgovini 55 din kg; ajdova 
irictkal: rua trsu 100 dUn kg, zadruž. 
trgovina tudi 100 din.

Na.islabše je bila založena v zad
njih tednih z blagom trgovina držav
nih pi Bistev. Kako je treba voditi 
trgovino, so pokazaill prodajalci za
družnega sklada ie Celja, ki so prišli 
na trboveljski trg sicer v četrtek, 
bodo pa v prihodnje prihajali redno 
vsako sredo in soboto.
............

Ali si že poravnal 
zaostalo naročnino

V Marija Reki pri Trbovljah se je 
formiral nov center predvojaške vzgo
je, s katerim je olajšan obisk vojaških 
vaj v tem kmečkem naselju stanujočim 
mladincem rudnika Trbovlje-Hrastnik. 
ki se zaradi predolge poti niso mo 
gli redno udeleževati vaj v centru 
rudnika,

Ker so rudniški obrati raztreseni

Plenum OSS Trbovlje
Minuli četrtek je zasedal v Trbov

ljah plenum OSS, ki je govoril največ 
o novih ukrepih vlade glede odkupov 
in zagotovljene ] reskrbe. Navzočim je 
bil predočen pomen teh ukrepov, da 
bodo zamogii tolmačiti najširšim mno
žicam potrebo teh sklepov vlade.

Sklenili so nadalje, da se bodo še 
bolj povezali z vasjo. V ta namen bodo 
organizirali razne ekipe, med njimi 
tudi kulturne in zdravstvene. Taka 
zdravstvena ekipa se je n. pr. sestavila 
v nedeljo v Čečah iz zdravnikov, zo- 
botehnikov in strežnega osebja.

in med seboj zelo oddaljeni, ima pred
vojaški center rudnika s poukom 
mladincev in rednim obiskom vaj ne
primerno večje težave kot podjetja ali 
tovarne z osredotočenimi obralovaiiščL 
Kljub tej neugodni okoliščini obiskuje 
predvojašike vaje na rudniku vendar 
'J5 % mladincev.

Člani sindikatov se bodo seznanili z 
zaključki III. kongresa OF in bodo na 
sindikalnih študijskih sestankih pre
učevali referate tov. Kardelja, Kvf/iča 
in Marinka. Sklenili so tudi, da bodo 
sodelovali v Titovi štafeti, V koiikor 
ne bodo morda ovirani po službi. Po 
članih sindikatov bodo poskrbeli za 
množično sodelovanje v tej štafeti.

Pred zakljčkom je plenum obravna
val vprašanje tiska, ki se je zaradi vi
sokih cen papirja podražil. Delali bodo 
na tem, da se naklade vseh listov i b- 
drže na dosedanji višini.
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Kako je uspela kulturna revija v Radečah
V industrijskih središčih in ostalih 

krajih trboveljskega okraja so obha
jali 10. obletnico OF ter delavski praz
nik 1. maja slavnostno. Ena izmed 
najslovesnejših in najlepših proslav pa 
je bila nedvomno kulturna revija v 
Radečah, ki je trajala od 21. aprila 
do 2. maja. Ta revija je imela 11 sa
mostojnih prireditev, dne 27. aprila 
pa celodnevno proslavo. Mesto Radeče 
je bilo v teh slavnostnih dneh lepo 
okrašeno. O proslavah v Radečah smo 
prejeli izčrpno poročilo, ki pravi med 
drugim:

Prvi večer, 21. aprila se je predsta
vil Mladinski oder s pravljično igro 
»Sneguljčica«. Po zaslugi tov. Brileja, 
Rajnerjeve in Rauterjeve je igra uspe
la nepričakovano dobro, še posebno 
lepa pa je bila' inscenacija.

22. aprila je nastopil po daljšem ča
su domači mešani zbor z izbranim in 
prav dobro izvedenim koncertom. Naj
večje priznanje je žela »Jeftejeva pri
sega«, ki pomenja za zbor velik na
predek. Zbor s pevovodjo dr. Matkom 
zasluži vso pohvalo.

Naslednji večer, 23. aprila, je kon
certirala v Radečah železničarska god
ba iz Zidanega mosta. Koncert je ob
segal izbrane skladbe in je poslušalce 
navdušil, žal pa je bil slabo obiskan.

Četrti, večer je nastopila- domača 
P M S s kulturnim večerom. Ta prire
ditev ni bila na višini ter bi smeli od 
mladine pričakovati več. Prireditev je 
bila po izgledu pripravljena bolj na 
hitro roko. Najbolj so še ugajale glas
bene točke.

Dne 25. aprila je uprizorilo sindikal
no gledališče .komedijo »Peg. srček 
mo«, v režiji tov. Ivana Pešca star. 
Igra je bila pod povprečnim nivojem. 
Krivi so tega deloma igralci sami, do 
neke mere pa tudi inscenacija. Igro je 
motilo, ker ni bilo na razpolago ustrez
nih kostumov.

Ena izmed najlepših prireditev v tej 
reviji je bil dne 26. aprila glasbeni 
večer Glasbene šole v Radečah ter na
stop jazz orkestra »Marijan Nemec«. 
Na glasbenem večeru je sodelovalo 12 
gojencev tov. Vide Krisperjeve, ki so 
pokazali zadovoljiv uspeh desetmeseč
nega učenja. Poslušalci so bili nad 
mladimi godbeniki ndvdušeni. Tudi 
jazz orkester, ki ga vodi tov. Steblov
nik. je pokazdt. kaj zna. Publika je 
kar nerad„a odšla.

Zelo. slovesna je bila čelodnevna.pro- 
slava 27. aprila. Začela se je zjutraj 
z budnico domače godbe, na kar sta 
ZB , in PLZ improvizirala napad par

tizanov na Radeče. Ob 9. dopoldne je 
bila slavnostna seja IO OF Radeče in 
vaških odborov, nato pa polaganje ven
cev na grob talcev na pokopališču in 
na grobu partizanov v mestnem logu. 
— Popoldne je bila velika gasilska va
ja, nato pa promenadni koncert želez
ničarske godbe, ki pa ga je motil dež. 
Na nogometnem igrišču je moštvo do
mače papirnice odigralo tekmo s 
Hrastničani. Zmagali so gostje. — Zve
čer je predaval prof. Mlinar »O 400- 
letnici slovenske knjige«, žal pa je pri
šlo na to poljudno in zelo zanimivo 
predavanje premalo ljudi.

Telovadno društvo je dne 28. aprila 
priredilo telovadno akademijo, ki je 
bila dobro obiskana in je uspela od
lična. .Največjo pozornost so zbujali 
najmanjši in najmlajši telovadci s svo
jo prisrčnostjo. Vaditeljem in članom 
vsa čast in priznanje.

29. aprila so nastopili s prireditvijo 
lovci. Ta je privabila sicer mnogo gle
dalcev, je pa — razočarala. Prav go
tovo se bodo prihodnje bolje odrezali, 
če bodo pri izbiri programa — bolj 
pazljivi!

Ob zaključku je sindikalno gledali
šče uprizorilo 1. maja Finžgarjevo igro 
»Naša kri« v režiji tovariša Viktorja 
Musarja. Ce upoštevamo težkoče z va
jami, zlasti še zaradi prezaposlenosti 
sodelujočih drugod, je igra izpadla za
dovoljivo. Igralci zaslužijo za trud 
vse priznanje.

V okviru slovesnsti so v nedeljo dne 
2. maja predvajali še jugoslovanski film 
»Zastava«, ki je bil dobro obiskan. V 
teku revije so odigrali v Radečah tudi 
turnir v namiznem tenisu, kjer je zma
gal tpv. Ferči Miler.

Kulturna revija v Radečah je na 
splošno uspela in pokazala, kaj zmore 
majhno podeželsko mestece, če delajo 
vsi ljudje in organizacije, složno in po
žrtvovalno. Sodelovale so vse množič
ne organizacije, največ pa je dopri
nesel SKU-'. »Ivan Cankar« s svojimi 
odseki, zlasti še dramska družina. 
Osebno pohvalo zaslužijo tov. Ivan Pe
šec st in Franc Gospodarič ter tov. 
Brilej.'Rainer'in še drugi. Za izvedbo 
te velike kulturne revije je bilo oprav
ljenih nad 15.000 prostovoljnih ur. kar 
je presenetljivo veliko. Obisk je bil 
povprečno zadovoljiv, saj je prišlo na 
revijo okrog 3000 ljudi, na posamezno 
prireditev pa 250 ljudi, kar je za majh
ne Radeče vsekakor veliko.

Radeče so rs svojo kulturno revijo 
lahko .ponosne.

Pre1 tednom .»Matere m otroka'*
Uspeh organizacije AUŽ v Zagorju

Pretekli teden so v Zagorju zaklju
čili šesitedenski tečaj, v katerem se je 
16 tečajnic, in to večinoma kmečkih 
deklet, izučilo kuhanja in serviranja.

Tečaj je bil dvakrat tedensko. Ne
katere potrebščine so udeleženke pri
nesle same, drugo pa sta preskrbela 
KLO in sindikat rudarjev. Tečaj sta 
vodili tov. Sulinova in Mihelčičeva.

Razstava izdelkov ob zaključku je 
pokazala razveseljiv uspeh in popla
čala trud obeh tovarišic, ki sta tečaj 
vodili- Za njuno delo jima je AFZ po
delila nagrado.

KLO pa je ob zakljčku pokazal pre
malo razumevanja.

Ta tečaj je nov uspeh organizacije 
AFZ, ki jo še marsikdo podcenjuje, a 
vendar zasluži pohvalo, saj pripravlja 
na željo sedanjih tečajnic že nov tečaj 
zz. tečaj za vkuhavanje.

FoKppffl graditev
Polž počasi Teze, a še počasneje se 

premika gradnja otroškega igrišča v 
Zagorju.

AFZ si že nsd dve leti prizadeva, 
da urec^i v .Zagorju nujno potrebno 
otroško igrišče. Jezili nad'otroci sc. zna 
vsak; nuditi jim razvedrilo V' prostem 
času pa zna le malokdo. Se tistih je

malo, ki smatrajo igrišče za potrebno.
Mnogokrat so se že zagorske žene 

obrnile na KLO, da bi na nedokonča
nem igrišču namestil vrtiljak, gugal
nico in še kaj primernega. Vse zaman! 
Igrišče mora čakati in čakati, čakati 
morajo otroci. Na KIO se še ni našel 
možak, ki bi uvidel potrebo naših naj
mlajših.

Po drugi strani pa tudi možje s KLO 
godrnjajo nad današnjo mladino, kakš
na do je, da je ni kaj prida in še 
marsikaj. Ne zavedajo se pa. da so tega 
delno krivi tudi sami. Mladina si v 
svojem prostem času pač poišče svojo 
zabavo, če ji teea ne nudijo odrasli-

Bo še dolgo tako?
OBVESTILO

Uprava mestnih podjetij v Trbov
ljah sporoča prebivalcem ter vsem 
podjetjem in ustanovam na področju 
MLO Trbovlje, da je ustanovila sli
karsko in pleskarsko delavnico s se
dežem v Trbovljah — Lokah št. 28.

Delavnica bo izvrševala vsa slikar
ska in pleskarska dela kakor tudi na
pisne table (firme), pleskanje sobnega 
pohištva itd. Ngročila se sprejemajo 
vsak dan od 8. do 12. ure na upravi 
podjetja, soba številka 12.

Uprava mestnih podjetij Trbovlje.

Akcija xa zbiranje odpadkov v Zagorju
Za zbiranje odpadkov So se doslej 

v Zagorju vse premalo zanimali. Od 
časa do časa so organizirali sicer toza
devne akcije med šolsko mladino, ki 
je požrtvovlno nabirala razni odpadli 
material. Toda zbrani material je le
žal' potem dolgo časa na posameznih 
zbirnih mestih, predno so ga odpre - 
mili. To je imelo za posledico, da so 
pionirji v svoji vnemi popustili. Po
družnica »Odpad« v Trbovljah ni or

ganizirala zbiralnega centra, niti ni- 
snv, imeli v Zagorju skladišča za 
zbrane odpadke. Zato moramo pozdra
viti sklep, ki so .ga dne 3. V. tL 1. 
sprejeli na, rednem zasedanju ,KL<p| o 
organizaciji stolnega zbiranja ortpad- 
kov in takojšnji ureditvi skladišča za 
zbrani material. Z« Zagorje je zlasti 
važno zbiranje kosti, ki jih rabi It*, 
kajšnja tovarna kleja w mila.

Šahovske tiovice iz Trbovelj
Sahovskrr prvenstvo sindikalnih ak

tivov se je končalo s tekmo zahodnega 
obrata proti elektrarni, kjer 50 si ru
darji z zmago pridobili na
slov prvaka sindikalnih aktivov za le
to 1951. Za zmago so prejeli nagrado, 
darilo sindikalnega aktiva elektrarne

Drugo mesto je zasedel aktiv elek
trarne, samo z 1 točko manj. Sledi 
CRD, na četrtem mestu pa so mladi, 
‘oda zelo dobri šahisti s trboveljske 
gimnazije.

Zmagovalec se bo v nadaljnjem tek
movanju pomeril v tekmovanju za pr
venstvo Slovenije. V tekmovanju za 
10. obletnico OF so šahisti pridno de
lovali. Imeli So 11 prireditev.

Mladinec Drobež je igral z 8 pionir
ji in mladinci simultanko in dosegel 
6/2 : pionir Jazbec pa je v igri
s pionirji osnovne šole na Vodah do
bil 8 iger, eno pa izgubil. Jazbec je 
igral v Rajhenburgu z 20 nasprotniki 
iz Krškega, Rajhenburga in okolice ter

imel 7 zmag, 9 porazov in 4 neodHon 
cene igre.

Brzoturnir na čast 10. obletnice * OB 
se je končal z zmago tov. Rugl a, ki j« 
med 10 šahisti nabral 8 točk teriprejel 
za nagrado lepo šahovnico MLO Tr
bovlje. Drugi je • bil mladinec Drobež, 
za njim pa Frece in Draksler.

Prvenstveni turnir šahovskega fclusbai 
Rudar se bliža h koncu. Dobili bomo 
prvaka, mladinca Drotoeža, ki je z za
nesljivo in solidno igro tudi i*gujb]j©nd 
partije odločil v svojo korist in je po 
14. kolu nabral 13J4 točtk. Sledi mu 
Rugel z 11 točkami, nato Frece, Turki 
ml. itd. — Ker se bo turnir končal s 
1. junijem, se pozivajo vsi igralci, ki 
svojih partij. še niso odigrali, da pri
dejo na igre, sicer se jim bodo štele 
ja izgubljene. Igra se vsak torek, če
trtek in soboto od 17. do 21. ure v ku
kalu Povše. Tudi šahisti, ki niso elani 
kluba »Rudar«, se vabijo, da postanejo 
člani ter z igranjem turnirja še' pri
dobijo kategorijo. Članarina je mini
malna, t. j. samo 10 din. J. H,

Dober zaslužek
Cernu fcd človek delal fizično, če 

je v naši dobi mogoče živeti na lažji 
način! — Tako sta verjetno mislila 
tudi Potisek Martin in Turšič Pavla iz 
Hrastnika. Našla sta nov način lažjega 
in boljšega zaslužka s tem, da sta 
konkurirala našemu gostinskemu apa
ratu. Odprla sta »črne« gostilne ter 
v njih predajala razne alkoholne pi
jače, seveda po nekoliko višjih cenah, 
da se pač bolj izplača Kdor si po
želi dobrega žganja, naj se le oglasi 
pri teh dveh »divjih« gostilničarjih- 
pa bo dobil dobro, pa seveda tudi 
»mastno« zaračunano kapljico, To nju
no gostinsko poslovanje pa se je že 
preveč razpaslo ter je morala ljudska 
oblast tudi njima stopiti na prste, saj 
nista od svoje donosne obrti plačala 
niti ficka davka ter je že grozila 
nevarnost, da bodo zahtevali enako 
davčno olajšavo tudi poklicni gostil
ničarji.

Da se prepreči ta nevarnost, sta bila 
izročena oba v kazenski postopek in 
dobila zasluženao kazen, in sicer Po- 
sisek santo 1000,— din. ker je že moral 
plačati trošarino 5600,— din, medtem 
ko so Turšičevi naložili kazen 2000,— 
din- — Upajmo, da ju bo ta kazen 
privedla na pošteno pot življenja, 
saj vendar vesta, da si delovni ljudje 
priborijo svoj denar z znojem in da 
si vsak rad privošči cenejšo pijačo, 
kot sta jo točila ta dva.

Nov izum
Kdo'bi si mislil, da imamo ljudi- 

ki tvegajo svoje zdravje, samo da lah
ko pohajkujejo par ' dni dvema- Tako 
je napravil tesarski vajenec v CRD v 
Trbovljah, Borat nar Slavko, doma iz 
Planinske vasi. Ker ta fant ob času 
kolin ni dobil v podjetju izredne« 
dopusta, si ga je priskrbel na drug 
način. Na roko si je navezal neke 
rože, ki • so mu povzročile na roki 
take opekline, da je bil za Službo 
nesposoben. Z opečeno roko in bolniš
kim listom je šel k zdravniku, katere 
mu je dejal, da si je roko opeke! 
doma na peči. Zdravnik ga je seveda 
sprejel v bolniški stalež.

Da pa ta »izum« ne bi ostal samo 
njemu v prid, je ta fant nagovoril še 
dva prijatelja, do se opečeta na enak 
način, da bi imel doma družbo. Vsi 
trije so bili nato v bolniškem stanju.

1 Eden izmed te trojice, Paveljšak Gai 
brijel, pa je dal na roko le preveč 
»rožic«, tako da je ostal doma 18 dni, 
ostala dva pa po 6 dni. Seveda so 
dobili ti fantje za časa »bolezni« 
od socialnega zavarovanja izplačano 
oskrbnino. _

Ker pa je ljudska oblast prišhl 
skrivnost te triperesne deteljice na 
sled. jo je izročila v upravnokazenski 
postopek. Za svoj »izum« 30 dobili 
ti trije fantje, po 500 dinarjev »na
grade«. povrniti pa morajo seveda tudi 
socialnemu zavodu storjeno škodo.

Upajmo, da jim bo ta razmeroma! 
mila kazen opomin, da ne bodo delali 
še kdaj podobnih poskusov in da bodo 
sprevideli, da je pač bolje pošteno 
delati in biti za delo pošteno plačani, 
kot pa trpeti bolečine in nositi zanju 
še denarno kazen.

Kegljaški troboj 
■v Trbovljah

V nedeljo, 13. maja. so se na obnov
ljenem kegljišču pri Tauzlju v Trbov
ljah v prijateljskem srečanju pomerili 
kegljači iz Celja, Radeč in Trbovelj. 
Izid tekmovanja je pokazal, da so tr
boveljski kegljači od ustanovitve svo
jega kluba že preče j napredovali ter 
izšli jz tega tekmovanja kot zmagovalci. 
Posamezni rezultati so sledeči;

Trbovlje t Radeče 281:235 kegljevj 
Radeče : Primorje (Celje) 174:239.

Trbovlje : Primor'](Celje) 271:193.
Skupno število podrfih kegljev: Tr

bovlje 552, Primorje (Celje) 432, Ra
deče 409.

Po tem uspehu lahko rečemo, da so 
trboveljski kegljači res napredovali-

Kegljaški klub Trbovlje je poleg t^» 
ga razpisal za nedeljo, 20. maja, keg
ljaško tekmovanje za memorial Rober
ta Šuštarja. Kegljanje bo v dopoldan
skih urah na kegljišču pri Tauzlju. 
Sodelovali bodo vsi kegljaški klubi iz 
Posavja. Ljubitelje tega športa vabimo, 
da se tekmovanja v nedeljo udeleže.

Frijatelje kegljanja vabimo nadalje> 
da pridejo na občni zbor kegljaškega 
kluba, ki bo v soboto, 19. maja ob 18. 
uri v kegljaških prostorih pri Tauzlju 
v Trbovljah. Z. M.

PREKLIC
Izgubila sem sindikalno legitimacijo 

na ime Urankar Ivanka, P,ad"če pri 
Zidanem mostu, štev. 2260577. Progla
šam jo za neveljavno.
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Tri zmage, en poraz, en neodločen rezultat
II. zvezna liga

Rudar : Tekstilne (Varaždin) 2:1 (2:1)
Na stadionu »Rudarja« v Trbovljah 

je odigralo v nedeljo domače moštvo 
nogometno tekmo z varaždinskim Teks
tilcem. Rudar je nastopil v isti po
stavi kakor preteklo nedeljo. Igra ni 
bila posebno zanimiva in je moštvo 
Igralo mnogo slabše kot proti Kvar- 
nerju.

Prvi gol so dosegli gostje po Lamp- 
Iju. vendar je Sil Rudar uspešnejši. 
Opresnik je v dveh solo akcijah do
segel dva zadetka in s tem povedel 
domače moštvo v vodstvo in zmago, 
h- Drugi polčas je potekel v znamenju 
premoči Rudarja, vendar napad ni iz

koristil lepih prilik za dosego gola in 
izboljšanja rezultata, ker je pred go
lom preveč okleval. Po prilikah, ki so 
se nudile, bi morala biti zmaga Ru
darja tnnogo večja.

Igra v drugem polčasu je postala su
rova, v čemer so prednjačili gostje. 
Sodnik Marek iz Zagreba je s svojimi 
nepravilnimi odločitvami bolj oškodo
val Rudarja kot goste.

Moštvo Rudarja bo igralo v nedeljo 
tretjo tekmo doma proti moštvu iz Ko- 
tora. Udeležimo se tekme v čim večjem 
številu, kajti točke so Rudarju po
trebne.

Prvenstvo
poverjeništva Trbovlje 

Rudar : Svoboda (Kisovec) 5:1
Rudar I. je odigral prvenstveno tek

mo proti Svobodi iz Kisovca kot pred
tekmo glavni tekmi. Po zanimivi igri 
ije zmagal Rudar I. z uspehom 5:1.

Rudar : Bratstvo 5:1
Mladinsko prvenstvo 

Rudar II. : Bratstvo 1:1
Drugo mladinsko moštvo Rudarja je 

bdigralo prvenstveno tekmo v Hrast
niku proti Bratstvu. Rezultat je ne
odločen 1:1.

| Svoboda (Kisovec) : Rudar 
(pionirji) 1:0

Pionirji so v Zagorju proti pionirjem 
Svobode izgubili igro z rezultatom 1 ;0.

Prvenstvo Slovenije
Bratstvo : Kovinar (Tezno) 

8:1 (2:0)
Bratstvo iz Hrastnika je v nedeljo 

O prvenstvu Slovenije, druge lige iz
bojevalo veliko zmago nad Kovinar
jem jz Teznega ter ga premagalo z 
8:1. Moštvo Bratstva je bilo ves čas 
v premoči ter so igrali vsi odlično. . 
Proletarec (Zagorje) : Rudar (Velenje) 

1:0

Mladinsko prvenstvo Slovenije
Rudar : Kladivar 
(Celje) 4:2 (1:2)

Mladinci Rudarja so v nedeljski tek
mi roti Kladivarju iz Celja pokazali, 
da znajo igrati, če hočejo. Akoravno 
je moštvo nastopilo v spremenjeni po
stavi, se je vendar pokazalo kot dobro 
razvrščena enajstorica. Igralci Kladi- 
varja so bili telesno močnejši in so v 
prvih minutah silovito napadali in tudi 
bili v premoči. Prvi gol je dosegel 
Kladivar že v 7. minuti. V 14. minuti 
je Knaus s strelom v kot igro izenačil. 
V 33. minuti so domačini dosegli vod. 
stvo in držali igro z 2:1. Premoč Kla. 
divarja se je izražala v kotih prvega 
polčasa 6:2 za Kladivarja. V drugem 
polčasu pa so bili gospodarji na igri
šču mladinci Rudarja, ki so dosegli tri 
gole in s tem postavili končni rezultat 
4:2. Dva gola je dosegel Arnšek, enega 
pa Kralj. — Sprememba v moštvu v 
drugem polčasu se je pokazala korist
na; Arnšek, ki je igral krilo, je šel v 
sred< Kralj pa na desno krilo. Rezul
tat bi bil z malo več sreče po situaciji 
lahko večji. Rudar je tudi zastreljal 
enajstmetrovko, ki jo je vratar gostov 
ubranil. Vsi mladinci Rudarja so se 
borili in tako častno izvojevali zmago.

Iz popotne torbe Zasavskega udarn ka
V popotni torbi »Zasavskega udarni

ka« ostane marsikaj in je dobro, da 
rveste tudi kaj iz nje. — Ko so se v 
eadnjem času podražili razni predmeti, 
eo začeli nekateri po dolini šepetati: 
ali že veš, da bodo cigareti spet dražji? 
Zelo globoko so posegli ti bobnarji v 
cene kino-vstopnic: ali že veš, da boš 
plačal 60 dinarjev, če boš hotel v kino? 
(V vrstah, ko so žene čakale na meso, 
|e zraslo, da bodo odslej tudi kino- 
vstapnice na bone! Zopet druge pa so 
(dejale, da bodo v bodoče tudi moški 
na bone! Take in podobne novice je 
felišal naš poročevalec, ki pa z njimi 
ni bil zadovoljen in jo je mahnil na 
igrišče »Rudarja«. Tamkaj so vsi ner
vozni tekali sem in tja, kjer so igrali 
učenci internata Trbovlje in Zagorja; 
Zmagati bi morali učenci iz Trbovelj, 
pa ni dost. manjkalo, da niso bili te
peni, saj so od treh enajstmetrovk iz
koristili sam0 eno. — Sam stadion 
nudi pogled velikega gradbišča: vpra
šanje je samo, kako bo z nadaljnjim 
delom, če bo ostalo samo pri tem, kar 
je napravil »buldožer«. — Trboveljsko 
cesto bodo verjetno pričeli delati šele 
V pozni jeseni, kajti sedaj jo še vedno 
merijo! Začeli so iskati barako za grad
beno vodstvo, pa so se spravili nad 
prodajalca časopisov, da se mora iz 
svoje barake umakniti. — Kakor vi
dite, je v Trbovljah strašanska tesno
ba (pa ne povsod, mimogrede rečeno). 
r~ V soboto zvečer je bil v Trbovljah 
velik promet, tako velik, da bi te kma
lu v gneči zmečkali, če bi šel med 
ljudi. Pa ni bilo nič drugega kot na
stop Svengalija v Domu kulture. Ko
mentar ni potreben, kvečjemu če do
damo, da je bilo še v nedeljo pri 
»Spancu« veliko žensk, ki so se vrstile

ena za drugo, kjer jim je Svengali bral 
»srečo« z rok (po 200 din za 5 minut). 
Izvedenci pravijo, da dela Svengali po 
boljši normi kot delavci v jami v tri
asu!

Popotna torb-i pa ne bi bila pregle
dana brez novic iz Hrastnika. Pretekli 
torek so hoteli tudi Trboveljčani v 
Hrastnik na koncert tamkajšnjih in 
dolskih pevcev, pa je prišlo vsega sku
paj — 80 ljudi! Ko pa je v četrtek 
»koncertiral« tamkaj Svengali s svojo 
»Elis«, je prišlo toliko gledalcev, da 
bi se bili kmalu vsi zmečkali in po
hodili. Podobno — samo v obratnem 
smislu — je bilo v Hrastniku v soboto 
zvečer, ko je hotel mešani pevski zbor 
(bivši Slavčki) gostovati v Hrastniku. 
Na ta koncert je prišlo — reci in piši 
— 20 ljudi! Pa pravijo, da v Zasavju 
nismo kulturni!

Kakor v Trbovljah, pa seveda tudi 
v Hrastniku neznansko radi plešejo — 
to pa spada seveda v fizkulturo! Dram
ska družina iz Zagorji. je namreč ho
tela v Hrastniku gostovati z igro »Laž
nivec«, pa ni bilo prostora, — v nedeljo 
so zopet hoteli nastopiti z igro »Velike 
skušnjave«; dobili so pa odgovor: v 
nedeljo je ples, če hočete, pridite v 
ponedeljek;

V popotni torbi je še marsikaj, pa 
seveda ni mogoče vsega povedati na
enkrat. Povejmo samo še. da je v njem 
še kratka novica o trboveljskem avto
busu. Sedaj »kočijaži« po naši cesti 
samo en avtobus, če se nam pa še ta 
potare — pa ne bomo imeli nobenega. 
Tolažimo se pač s tem, da je trenutno 
š“ lepo vreme in da je cesta vsaj — 
suha.

O priliki spet kaj;

Obvestilo našim naročnikom
Naš list, ki je pod imenom »Zasavski udarnik« izhajal tri leta, se 

pod tem imenom poslavlja od svojih bralcev in naročnikov ter bo 
prihodnja številka našega lista izšla pod novim imenom »ZASAVSKI 
VESTNIK«.

Kakor znano, smo morali, kakor drugi listi, glede na podražitev 
pr.pirja na svetovnem trgu zvišati ceno lista in sice na 5.— dinarjev 
za izvod. Naši naročniki in bralci gotove ne vedo, da ni bilo mogoče 
drugače in da se temu žal nismo mogli izogniti, saj stane cena izvoda 
s podražitvijo papirja, s stroški tiska in redakcije tista 4.70 din. Ker 
mora biti list finančno samostojen, smo bili k temu neljubemu koraku 
prisiljeni. V Trbovljah in v Zagorju so ta ukrep pravilno razumeli, 
ni pa bilo tako v Hrastniku, kjer je kolektiv kemične tovarne ln 
steklarne odpovedal vse naročene izvode lista. S takšnim gledanjem 
na položaj nastaja seveda vprašanje, ali bo lokalni list zasavskega 
okraja še lahko izhajal ali ne. Zavedati bi se pač morati in pomisliti, 
da imajo v novi Jugoslaviji trboveljski revirji prvič v svoji zgodovini 
svoj lastni list in da ne bi bilo častno In na mestu, da list ustavimo. 
Od zavesti in naklonjenosti naših naročnikov in bralcev pa je seveda 
odvisno nadaljnje izhajanje našega revirskega tista.

UREDNIŠTVO.

Navodilo za pripravo 
mleka in jajc v prahu 
za kuhinjsko uporabo
10 dkg mleka v prahu razmešaj v 

1/41 mrzle vode. Posebej deni v čisto 
kozico 1 liter čiste vode, katero zavri. 
Ko voda zavre, precedi razmešano 
mleko v krop in pusti dobro prevreti. 
Priporočljivo je, da razmešano mleko 
v mrzli vodi nekaj časa stoji, da se 
dobro raztopi.

Jajca v prahu:
Pripravi sledečo raztopino: 10 dkg 

jajčnega prahu dobro razmešaj v 
30 dkg (3 del) mrzle vode (s šibo) 
in pusti 3—4 ure na hladnem pro
storu, da se popolnoma raztopi 4 dkg 
razstopine nadomešča 1 celo jajce.
Za samostojne jajčne jedi in omlete;

Vzemi 8 dkg raztopine iz jajčnega 
prahu (klat prej navedeno) in eno 
celo jajce, t. j. 2/3 jajčne raztopine 
in 1/3 svežih jajc.

Obvestilo materam
Staršem otrok, ki pridejo letos v 

poštev za cepljenje proti kozam, spo
ročamo, da se bo cepljenje v Trbov
ljah in okolici vršilo po sledečem raz
poredu;

Predšolski otroci, dojenčki na ob
močju MLO Trbovlje, dne 23. maja 
t. I. ob 14. uri v šolski ambulanti.

Šolski otroci področja MLO Trbov
lje dne 24. maja ob 14. uri v šolski 
ambulanti.

KLO Tobovec, za otroke po spisku, 
dne 19. maja ob 15. uri v osnovni šoli 
na Dobovcu.

KLO Gabersko, za otroke po spisku, 
dne 22. maja ob 11. uri v prostorih 
KLO.

KLO Čeče, za otroke po spisku, dne 
22. maja ob 15. uri.

Za cepljenje pridejo v poštev vsi 
otroci, k! bodo na dan cepljenja stari 
tri mesece ter otroci, ki so lansko ali 
predlansko leto iz kakršnega koli vzro
ka izostali od cepljenja. Šolski otroci 
se bodo cepili po spiskih, ki jih je na
pravilo učiteljstvo. V poštev pridejo 
otroci, ki so v letu 1950 začeli hoditi 
v šolo, in sicer v prvi razred, ter otro
ci, ki so dopolnili 12. leto starosti.

Osmi dan po cepljenju bo pregled 
vseh cepljenih otrok na Istem mestu 
in ob isti uri, kot se je izvršilo cep
ljenje.

Cepljenje je obvezo, jato naj starši 
in učiteljstvo poskrbe za udeležbo.

»Zasavski ocvirki«.
Sporočajo nam da imajo mestne 

stanovanjske hiše pri OLO Trbovlje 
za »okras« še vedno velik kup zem
lje, ki je tamkaj že od leta 1948., ko 
so izkopavali temelje za te stavbe. 
MLO Trbovlje pravi, da 'nima delov
nih moči za odstranitev te zemlje, 
stanovalci pa po izg-Iedih niso navdu
šeni, da bi sami odpravili ta nepotre
ben okras, akoravno bi to, kakor nam 
pišejo, z malo dobre volje vendarle 
šlo — V Trbovljah imamo torej razne 
križe in težave, ki pa smo jih, kakor 
so že ob neki drugi priliki dejali, pač 
mnogokrat sami krivi...

Z« smeh in kratek čas
Reklama

Stražnik: »Zapisati vas moram, kor 
ste se vozili s hitrostjo 80 km.«

Avtomobilist: »Gospod stražnik, na
pišite rajši, da sem vozil s hitrostjo 
100 km. Rad bi namreč prodal ta avto.«

Nespodobnež
Krnica: »Veš kaj, Ema, če se bo 

tvoj brat v čolnu tako vedel kakor 
zadnjikrat, ne pojdem nikoli več na 
Ljubljanico z njim.«

Erna: »Beži kam kaj pa je poče
njal?«

Emica: »Eh, samo veslal je in veslal 
pa nič drugega...«

BRALCEM »ZASAVSKEGA 
UDARNIKA«

Vse bralce in naročnike naše
ga lista opozarjamo, da bo v 
prihodnji številki lista začel Iz
hajati zanimiv roman »Črni 
bratje«, doživljaji ameriškega 
Slovenca v Ameriki. S tem ro
manom bomo pričeli v prihodnji, 
21. številki našega lista.

Sanitarna inšpekcija OLO Trbovlje

Ureja uredniški odbor. — Odgovor
ni urednik Stane Šuštar. — Naslov 
uredništva: Trbovlje, uprava rudnika 
— Telefon 54. — Bančni račun pri 
KB . Trbovlje 614-1.90603-4. — Tiska 
Tiskarna »Slovenskega poročevalca« v 
Ljubljani. — Poštnina plačana v go
tovini, Četrtletna naročnina v letu 
1951 Je 60— din, polletna 120.— din 
celoletna 240,— din. — »Zasavski 
udarnika izhaja vsak petek. — Dopise 
sprejemamo do vsakega ponedeljka-

KINO »TRIGLAV« ZAGORJE
bo predvajal od sobote do ponedeljki 
21. maja ob 6. in 8. uri zvečer itali
janski film

»POD RIMSKIM SONCEM«
V sredo >'n četrtek 24. maja je na spo
redu ob 6. in 8. uri avstrijski film 

»KVARTET SCHRAMMEL«
KINO TRBOVLJE 

bo predvajal ameriški film
»Žena g trojnim življenjem« 

Predstave od petka do ponedeljka

II. zvezna liga v nedeljo na stadiona 
Rudarja ob 16.33 uri

RUDAR : BOKELJ (Kotor) 
s predtekmo

Ljubitelji nogometa, pridite in podprite 
moštvo Rudarja, drugega predstavnika 

Slovenije v zvezni ligi!

Ali si žc kupil srečke za »Veliko 
tombolo« Rudarja, ki bo 10. ju
nija v Trbovljah. Vrednost do

bitkom 1,000.000 dinarjev. 
Cena srečke 5C dinarjev.


